

(本報訊)天主教柏德學校早前舉行「德育故事演講比賽」(圖)，是次主題是「關愛」及「同理心」兩個價值觀的教育元素，希望活動能提升學生正向思維，強化校本價值觀教育。

一至四年級學生以話劇或故事演講的形式演繹，師生都非常喜歡各班的演出，因為參與演出的學生積極投入，台下觀眾的反應熱烈，活動效果非常好。

學生透過欣賞不同班別同學的演出，能明白到「關愛」及「同理心」的重要性，相信他們日後都會在日常生活中實踐，做一個有同理心和會關愛別人的
人。(喜)



(本報訊)寶血會思源學校於3月20日至25日在學校舉辦「宗教周」，展開了一連串的活動。

活動包括「卵石徑苦路」，學生在卵石徑上跟隨基督展開「苦路默想之旅」；「iPad宗教遊蹤」學生拿著平板電腦，到學校四周進行遊蹤活動；「福音氣球」Uncle John教學生扭福音氣球，有茨冠、蜜蜂、魚兒等，以帶出耶穌受難、天主創世等訊息；「水墨傳主愛」活動中，教師梁敏兒教同學繪畫玉簪花(圖)，此為大聖若瑟的標記；「尋找信、望、愛」中，學生透過閱讀網上資料，回答有關四旬期的問題；還有攤位遊戲、點唱活動和老師分享聖經故事。

此外，公教教師、家長和同學於3月25日前往花園道聖若瑟堂朝聖。導賞團為他們講解聖堂的歷史、建築風格、內部的聖像等。之後，參加者參與感恩祭，為宗教周畫上完美的句號。

這個宗教周讓同學更接近和認識天主，感受天主的臨在，活在天主的愛內，獲享喜樂與平安。(樂)



天主教柏德學校・德育故事演講比賽



(本報訊)復活節來臨前，景林天主教小學於3月27日帶領一、二年級學生到聖雅各伯堂朝聖(圖)，加深他們對復活基督的認識。學校非常感謝馬偉良神父的安排，讓學生能有一次親近復活基督的機會。

學生乘坐旅遊車到達聖堂時，馬神父和服務的教友已在聖堂的大門熱切地歡迎。當學生進入聖堂，看見祭台上巨大的復活耶穌畫像都讚嘆不已。馬神父帶領師生祈禱後，教友接待員便為學生簡單介紹聖堂的布置和歷史，並透過復活耶穌的畫像帶出耶穌復活的意義。

最後，學生各自寫上對主的禱告，把禱文掛在聖母像下，期待聖母為他們代禱。學生除了以文字表達對天父的感謝外，也透過繪畫，畫出了生活中的基督、與耶穌一起成長、一同遊戲的畫面，充分表現出孩子的天真與對主的愛。(少)

寶血會思源學校・宗教周

青山天主教小學・畢業活動



(本報訊)青山天主教小學在3月20日和22日為六年級學生舉行畢業活動。在3月20日早上，師生前往海洋公園，體驗了不同的機動遊戲，學生投入在歡樂的氣氛當中，經歷一個具挑戰和刺激的早上。午膳過後，他們還參觀了各種水族館，看到海底世界的奇妙生物，還有巨大的鯊魚和魔鬼魚。他們近距離觀察各種海洋生物，感覺就像置身於海底世界一樣。

在3月22日，他們前往西貢青協日營進行攀石及歷奇活動。同學們經過簡單的安全培訓後，分成小組進行攀石挑戰(圖)。學生在活動中，不斷突破自己的極限，最後在教練的指導下，成功攀上了高高的岩壁，獲得了成功的喜悅。另外，他們進行了歷奇團體活動。通過一系列的挑戰和任務，增進團隊合作和集體凝聚力。(年)